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The article is about new systems of Electronic cooperation government in Ukraine.  
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I. Вступ  
Однією з головних характеристик сучасного інформаційного суспільства є 

широке затосування інформаційних технологій в усіх сферах його діяльності. 
У державному управлінні вказана тенденція виражається у формі 
електронного урядування.  
Для забезпечення повноцінного функціонування електронного урядування 

перш за все необхідно сформувати для органів виконавчої влади єдину 
інфраструктуру міжвідомчого обміну даними в електронній формі.  

II.Інформаційна взаємодія органів виконавчої влади 
Серед заходів, запланованих постановою Кабінету Міністрів України  від 

24.02.2003  № 208 «Про  заходи щодо створення електронної інформаційної 
системи «Електронний Уряд», зокрема, передбачалось забезпечити 
координацію органів виконавчої влади, пов'язану із створенням та 
інтеграцією електронних інформаційних систем і ресурсів в Єдиний веб-
портал органів виконавчої влади. 
Наказом Державного комітету зв'язку та інформатизації України від 

15.08.2003 № 149 було затверджено Перелік і Порядок надання 
інформаційних та інших послуг з використанням електронної інформаційної 
системи «Електронний Уряд». 
Проблеми розвитку інформаційної взаємодії органів виконавчої влади роз-

глядались також в  постанові Кабінету Міністрів України  від 17.07. 2009 р. 
№ 733 «Про електронний обмін службовими документами в органах 
виконавчої влади», розпорядженнях Кабінету Міністрів України від 
13.12.2010 № 2250-р «Про схвалення Концепції розвитку електронного 
урядування в Україні» та від 26.09.2011 р. № 1014-р «Про затвердження 
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плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку електронного урядування в 
Україні». 
Проте вищезазначені документи не дали потрібного результату. Системи 

автоматизації діловодства та Інтернет-представництва органів державної 
влади певною мірою задовольняють внутрішнім вимогам до функціонування 
відповідного роду систем, але мають ряд недоліків стосовно їх відповідності 
нормативно-правовій базі, зокрема, у сфері захисту інформації. Відсутні 
технічні можливості інтеграції органів виконавчої влади для обміну 
контентною інформацією.   
Зазначені підходи привели до того, що електронне урядування України має 

“клаптиковий” вигляд і тому інтеграція його складових є необхідною. Для 
вирішення вказаної проблеми розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 28 грудня 2011 року № 1363 “Питання впровадження системи 
електронної взаємодії органів виконавчої влади” передбачено перехід до 
обміну електронними документами між Секретаріатом Кабінету Міністрів та 
центральними органами виконавчої влади, з подальшим поширенням цієї 
практики на місцеві органи виконавчої влади. Розпорядження вперше дало 
змогу забезпечити єдність нормативно-правової бази та програмно-
технічного рішення.  
В зазначеній системі забезпечуються вимоги щодо єдиного центру обміну 

електронними документами – з самого початку це єдина “шина”, яка не 
потребуює інтеграції. При цьому передбачається застосування електронного 
цифрового підпису, як це вимагається у законах “Про електронні документи 
та електронний документообіг” “Про електронний цифровий підпис”, а також 
реалізуються вимоги щодо захисту інформації та архівного зберігання 
електронних документів.  
Технологічно, система реалізована за портальним принципом, що дозволяє 

усім органам виконавчої влади мати доступ до системи через веб-інтерфейс. 
Забезпечення безперебійного функціонування системи, її захист, 
адміністрування супроводження та надання консультативної допомоги 
здійснюється державним підприємством “Державний центр інформаційних 
ресурсів України”, на яке покладено функції адміністратора системи.  

Висновок 
Впровадження системи електронної взаємодії органів виконавчої влади 

надасть можливість покращити обмін даними між державними органами, 
дозволить зменшити витрати на існуючий документообіг, прискорить 
опрацювання документів та прийняття управлінських рішень. Це, у свою 
чергу, позитивно відобразиться на формуванні системи електронного 
урядування в Україні. 
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